83 (NI o)l Nella figura ¢ mostrata I'accelerazione
in funzione del tempo del moto armonico di una molla.
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» Determina il periodo, la frequenza e I'ampiezza del Az -w"S
moto.

a (m/s?)

» Determina il modulo della velocita massima.
[1,0s; 1,0 Hz, 0,30 m, 1,9 m/s]
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84 1l piatto di un forno a microonde compie una rotazione
oo

completa in 12,2 s. Viene messo a scaldare un pezzo di 79 = 2T

pane in un punto del piatto, a 7,0 cm dal centro. Una per- T

sona guarda il microonde e vede il pezzo di pane muo-

versi di moto armonico. T
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» Qual ¢ il modulo dell’accelerazione massima del pezzo = AT /52
di pane in moto armonico rispetto alla persona?

» Calcola la frequenza del moto armonico in questione.
[1,9 x 1072 m/s% 0,082 Hz]

A -1 =0081%.. Hz
T 42,25

clglo 820 Hz




